Tema N° 1 - aRiw 1
REFLEXIONA

,%AW Lytar condta do lodod (08 ndmeros edcritod %&/ﬁéjﬂ/‘@/ dé[%ﬂd s
0; 4;-11; 0,31; v/2; %; %; 5, % : —2744;-\/5; Y-8 ¥81;731;m —g

aé%z%%,a%ézauaé%@zAmﬁéaﬂwwa%@wmwpa/kézé;&.5@@5@au%%zym&a@&m@%&a@%ﬂqy@aﬂéﬁﬂz%
e mds de wro 2o () COruelos.

NATURALES(N) |0; 4; /81=9

24
ENTEROS(Z) |0; 4;-11; F_4—7_—6\/ =-3,4/81=9

3.7 24, 24 5
RACIONALES(Q) |0; 4; - 11; 0,31; 3/28:./81:7,31 - S

44 6"’
NO RACIONALES | V2: 3/5:-/3: 7

TE CONVIENE RECORDAR
COMO EXPRESAR UN DECIMAJL EXACTO EN FORMA DE FRACCION

O Sty o Sraccion L educiile eyw(zé/zm @ ) digutentes nimeros docinales g descompon en Jfaclores
porimos sus denominadores.

6388 _ 1597

a) 6,388 = . 250 = 2-5°,
1000 250
b) 0,00875 = 8r5 _ 7 . 800 = 2°-52,
100000 800

©) é?;affa/&ﬂ/‘ /w 4 AW //gm/zed Jore ,ey/a//d%/zfgd @ nlimeros decinalds exaclod.

3741

100000
3147

b)
1250
numerador y el denominador, por 2° para obtener como denominador 10*, una potencia de 10.

2325791 _ 391
2235%7 252
como factores solo 2 y 5, multiplicando numerador y denominador por 2, este ultimo seria 100.

a)

es exacta pues el denominador es una potencia de 10.

es exacta pues 1 250 = 2- 5% solo contiene 2 y 5 como factores, basta multiplicar el

da lugar a una fraccion decimal exacta ya que el denominador contiene

MATEMATICAS 4° - ANAYA



ICA ¥ ALGEBRA 2

Toma N° 1 - ARITNVEE

57330 _ 5733 _1911 _273

= = que es la misma fraccion del apartado anterior.
10500 1050 350 50

d)

COMO EXPRESAR UN DECIMAL PERIODICO EN FORMA DE FRACCION

@ Sttty éﬁmxafmmg 2o:
a) 0,051
1000N =51515151...
NZO,Oﬁ 10N =0,515151... :>N:5—1:1—7
- 990 330
990N =51
b) 123456

100000N =123456,456...
100N =123,456... N_123333 _ 41111

N =123456 —=N= =
-~ 99900 33300
99900N =123333
c) 7,456
1000N = 7456,666...
N=7458 100N = 745,666... N= 6711 _ 2237

900 300

900N =6711
D éfy&&w/ﬂ/ /w’éd AW %M/m Jor K/Wdé/zféd @ retimerod decinalés /m«zméw;

3 37 22.3511 _ 211
a) 2 b) > =
7 257 235219 519

La descomposicion en factores de la tres fracciones contiene factores que no son 2 o0 5.
Rlcilvidades ( pdg 24)

D ¢ xpresa con un nimero razonable de cifras sinificativas (as siquientes cantidades:

D Visitantes anuales a una exposicion de pintura: | 345 589 personas.

& Usistentes a una manifestacion ecoldgica: 125 341 personas.

& dacterias existentes en | dm’ de cierto preparado: 203 305 123 bacterias.
& Nimero de gotas de aqua que hay en una piscina 8 249 327 74! gotas.

& Nimero de granos en un saco de arena: 2 137 248 granos.
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& 1 345 589 personas = 1 350 000 personas.

& 125 341 personas = 125 000 personas.

& 203 305 123 = 203 millones de bacterias.

& 8 249 327 741 gotas = 8 250 millones de gotas.
&» 2 937 248 granos = 3 millones de granos.

Rlcilvidades ( pdg 29)

@ Da una cota del error absoluto y otra del error relativo en las cantidades que has expresaa{o en el

gjercicio de la /Mfgma anterior.
$e ot

\’/

(NN
37 973

/0\

RO
& 1 345 589 personas = 1 3IO 000 personas.

/0\
\'/
76\

O Cota del error absoluto = € = Mitad del numero que se forma con la primera cifra significativa
=10 000/2 =5 000. ( €l sombreado . ndica la primera cifra significativa)

QO Cota del error relativo = € = 5000 =0,0037

Medida 1350000
& 125 341 personas = 12. 000 personas.

QO Cota del error absoluto = € =1 000/2 = 500.

QO Cota del error relativo = € = 500 =0,004

Medida 125000

& 203 305 123 = 20. millones de bacterias.

QO Cota del error absoluto = € =1 000 000/2 = 500 000.

Q Cota del error relativo = € = 500000 =0,0025

Medida 203000000

€ 8 249 327 741 gotas = 8 2JJ0 millones de gotas.

QO Cota del error absoluto = € =1 000 000/2 = 500 000.

QO Cota del error relativo = € = 5000000 =0,0006

Medida 8250000000
€ 2 937 248 granos = J| millones de granos.

QO Cota del error absoluto = € =1 000 000/2 = 500 000.
€ _ 500000 _

Medida 3000000

NN\ A NN 28N
SRR R BRI N

QO Cota del error relativo =

/.\
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Rlcilvidades ( pdg 28)

D Caleula:

a) (7,823:10°):(1,84:10") = 7,823:1,84:10°*"® = 14,39432-10% = 1,439432:10°.

b) 2,35:10° + 1,43-10” = 23,5-10” + 1,43:10" = (23,5+1,43)-10" = 24,93-10"= 2,493-10°.

NN\ 4
sfesie sl SR OsRe e

\’/

(NN
N7 973N

Rlciividades ( pag 29)
D Escribe en cada caso un nimero racional y otro irracional Compre/zdz'a’as entre M y N -

a)M=12N=1/3

1.9
M=2=1%§ . 6 _.-_8 4 . 9 o . ~
=>N=—=03<—=—=04<M=—=0,5, un racional intermedio es 4/9 = 0,44...
=1 ﬁ 18 18 9 18
3 18

y un irracional \/W =045.
b) M =0,438; N = 0,439

M = 0,438 < Racional = 0,4385 < N = 0,439; Irracional = m
¢) M=0,31;N=0,32

Racional = 0,315; Irracional = 4/0,099225

¢ Podrias encontrar siempre un racional y un irracional que estén comprew{zdos entre dos ndmeros

cua[esgmem? Razona tu res/mwsta.

Si, pues entre dos numeros cualesquiera hay infinitos nUmeros racionales e irracionales,
el conjunto de los numeros reales es un conjunto “denso”.

9 9. 9 9 9. 9
HRRBRORR RN
@) Represmﬁa en la recta numérica los Siquiente nimeros:

1

V10 =+4/3%2 +12 | luego en un =T
triangulo rectangulo, un cateto ha de )
ser 3y el otro 1:
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Para dibujar @ dividimos el segmento anterior en tres partes iguales y tomamos la primera:

. J10 . .
Para dibujar el ——— sdlo tenemos que hallar el opuesto con una circunferencia con centro en

el 0 y radio @ ( figura anterior).

Rlcilvidades ( pdg 890)
D Representa en la recta real los nimeros, de forma exacta:

a) Convertimos los decimales en fracciones para representarlos:

& - 2, directamente

& 375 = 375 = 1—5; dividimos la unidad en cuatro partes iguales y contamos 14.

100

3 06 =g :g, dividimos la unidad en tres partes iguales y tomamos 2.

& 5 =422 +1

b .
o . Do — . —e . o—eo—o—
he - o i 1 24 = b 4
| =
3
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b) ® = 1,618...

o

NA
23y

Rlellvidades { pag 92)
D ¢ xpresa en forma exponencial:

m
Sabemos que Ya™ =a" , luego:
6

1 5 10 6
a) ¥x=x5 b) (stz) =x10 =x3 c) 'Wab =a'5 =a
313_ 13-6 _ 7_z 3 _6_1 nmk_mnk_L
d) —6—\/a =va’ =a2 e) YJx =x=x6 f) YyVa“ ="Va" =amn
a

AN

SRR BBOBR KK
@ (lalcula:
1 2 3
a) 42 =4 =422 =22 =2 b) 1253 =325 = 53 =5
1 4 9
c) 6254 =4/625 =%5* =54 =5 d) 83 =3/8% =3/(2%)° 23 =23 =8

S 5
e) 646 =645 :(6\/26) =25=32.
sfestesk SR OITRaR ek ok

@ ¢ xpresa en forma radical:

[CoRIN|

a) x

-9 b) (ms_ns); :3“m5-n5) e) a¥2"3 = ya b d) {(Xz)gr :x125

9/
>
25N
\9/
bZ3Y
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Rlciividades ¢ pay 99)

D Utidizands la tecla . , calcula:

@ V1025 = 1025 ] 32,01562119..

@ Ya8= a8l | 2632148026...

@ 43024 = 3024 I T §F 2.723157267...

© /003 = 0,03 ] 0,17320508...

@ 4003 = 0,03 | § 0416179145...

@ 8003 = 0,03 JF {7 0.645119481...
S X Y. D

\9/

\ 4
N

@ Utdizands la tecla Vo , halla:

S 7= 700 4 52401
€ 2'° =2 17 100§ 1,267650599 - 10*°

©1,412° = 1,410 20 § 964,6777305.

NN A NZBNZN A4
eSOtk

\¥/

@ Uiiizands la tecla , halla:

@ V7= 7 200 B 2,645751311...

@ Y7 =7 130 £ 1,912931183...
a7 =7 [ 350 321400585...

N2

iefeie e apdaeapioion
@ 5 = 5K 2 B 2236067977...

MATEMATICAS 4° - ANI\YA

=
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& Y1 = 11 X0 3 £ 2223980091...
@ 1128 = 128K 7 2 2.

€ 555500 = 5500 X 5 = 5598511026...

et BB TBE < otk
Rlciividades ( pdg $3)
@ Sm/ﬁlzfz'ca-'
9 3 8 2 10
a)‘12)(9:)(12:)(4:4)(3 b)12X8:X12:X3:3X2 c)5[y10:y5 :y2
3 1 6 2
d) §8=R2%=26=22=y2 e)¥64=20=29=23=%22=%4
4 1
f) §81=83* =38 =32 =3
Mt BB O T otk

@ ¢Cudl de los dos es mayor en cada caso?:

4 _12 3 _12
a) @‘1\'31 =W29791 500 29791 > 28561 =431 > 313 .
313 ="%134 =12/28561

3 — 943 _9
b) |¥51=X51 =%132651 _, /57 - 9732650 .
132650

\9/
bZ3Y

@ Reduce:

a1 s 8
a) 3282 =2325=23 5=215 =215 =138

1 i1+ 21 21 441 5
b) %.%=93.36:(32)S.36 =33.36 =33 6 =3 6 :36:§/375_

c) 1(\)/a“-bfs :Q/az-b?’ :

MATEMATICAS 4° - ANI\YA
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D Saca del radical todos los factores que sea posible

a) 33ox* =Y25x* =323 223 x =323 3x3322 x = 2x¥ax

b) 3/81a3b5¢c =3/34a%5c =3/3%:3a3 b3 b2 ¢ =33 3a% Ib® Y302c = 3ab3302C

e) V64 =326 =§/25%2=2%2.

@ S Mz/O[zj'fz'Ca-'

o) Ya3psc _ Ya3psc =\/ ab’c __\/7
Jab3c®  4a2p8ct 2p8c® bc

d) (%/?js :W=3a12 _g123 — g4

@ cfectia:

a) V18 +/50 2 -8 =232 +126% ~12 -23 =/3% V2 +/5% 2 -2 {222 =
=32 +5J2-42-2J2=(3+5-1-2)J/2 =5.2.

b) v50a —18a =+/252a —+/232a =542a - 3+2a = (5-3)y2a = 22a.

MATEMATICAS 4° - ANAYA
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@ Racionaliza los denominadores:

5 5322 5322 534 534

VT e 2
£«/_\/_\/£=\/£
J_J_J_J7_2 7

I S E) BN S ) FANE NSNS

PRI CRE) CTtC) RPN

4 _ 4(\/§+\/_) _ 4(3+\/§) _4(\/§+\/§):4(\/§+\/§):4\/§_4\/§.

J§+J_ "B +v2)3-v2) (af-(zf  3-2

\9/
bZ3Y

Ejerciclos de la upidad ¢ pdy 87)
PRACTICA
Aproximacion y arrores

D ¢ xpresa con un rimero adecuado de cifras significativas:

a) Audiencia de un programa de television: 3 07 849 espectadores.

b) Tamasio de un virus: 0,008375 mm.

€) Resultado de 157,

d) Fuerza de atraccion entre dos cuerpos: 18 753 N.

e) Presupuesto de un ayuntamiento: 187 245 €.

f) Porcentaje de votos de un candidato a delegado: 37,285%.
3)) Capacidad de un pantans: 3733 827 000 |.

NN\ A NN\ A
oooooooooooooooooo
Y2 Y2 )Y 78\ 70\ 76\

MATEMATICAS 4° - ANI\YA

10



v ATLGEBRA 11

4

Tema Ne 1 - ARINMMERNICA

I

a) Audiencia de un programa de television: 3 017 849 espectadores = 3 000 000 espectadores.
b) Tamafio de un virus: 0,008375 mm = 0,008 mm .

¢) Resultado de 15" = 170 859 375 = 171 000 000 .

d) Fuerza de atraccion entre dos cuerpos: 18 753 N= 19 000 N .

e) Presupuesto de un ayuntamiento: 987 245 € = 1 000 000 €.

f) Porcentaje de votos de un candidato a delegado: 37,285% = 37 %.

g) Capacidad de un pantano: 3 733 827 000 | = 3 735 000 000 I.

A AN A NAAAA
o 76N 7N 76N 76N 76N

D Caleula, en cada uno de los apartados del ejercicio anterior, el error absoluto y el error relativo de

las cantidades dadas como aproximaciones.

Error absoluto = |Valor real — Valor de la medicion |

Error absoluto
Valor real

Error relativo =

a) Error absoluto = |3 017 849 — 3 000 000| =17 849.

Error relativo = ﬂ = (0,0059.

3017849
b) Error absoluto =]0,008375 — 0,008| = 0,000375.

0,000375
0,008375

Error relativo = =0,045.

¢€) Error absoluto = | 170 859 375 —171 000 000 | = 140625.

Error relativo = M =(0,00082.

170859375
d) Error absoluto = | 18 753 —19 000 | = 247.

247
753

Error relativo = =0,013.

e) Error absoluto = | 987 245 —1 000 000 | = 12755.

12755
87245

Error relativo =

=0,013.

f) Error absoluto = | 37,285 — 37 | = 0,285.

MATEMATICAS 4° - I\NI\Y I\
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0,285

= 0,0076 ..
37,285

Error relativo =

9) Error absoluto = | 3 733 827 000 — 3 735 000 000 | =1 173 000.

Error relativo = m =(0,0003.

3733827000
sfestesk SRS OIRaR ek ok

D Dda una cota del error absoluto y otra del error relativo en las Siquientes aproximaciones:

a) Radio de la Tierra: 6 400 km.

b) distancia Tierra-Sol: 150 000 000 kn.

€) Habitantes de € spasa: 41 millones.

d) Tiempo que tarda la luz en recorrer una distancia: 0,007 sequndos.

€) Volumen de una gota de aqua: 0,% o

O Cota del error absoluto = € = Mitad del numero que se forma con la primera cifra significativa.

Q Cota del error relativo = 8_
Medida

Se ha sombreado con la primera cifra significativa.

a) e= 100 =50 ; Cota del error relativo = 50 =0,0078 .
2 6400
b) = 10000000 =5000000 ; Cota del error relativo = 5000000 =0,
150000000
c) e= M =500000 ; Cota del error relativo = M =0,012.
41000000
d) e= 0001 =0,0005 ; Cota del error relativo = 0,0005 =0,07.
2 0,007

e) e= % =0,05; Cota del error relativo = 00% =0,125.

k

MATEMATICAS 4° - ANAYA
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Tema N° 1 - ARIE
Notacidn ciantifica

@ ¢ xpresa con todas las cifras:
a) 6,25:10° = 625 000 000.

b) 2,7- 10 = 0,00027.

¢) 3-10°=0,000003.

d) 5,18. 10" = 518 000 000 000 000.
e) 3,215 - 10”° = 0,000000003215.

f) -4 - 107 =- 0,0000004.

sksk sk ospOdediestestest
@ cserive en notacion cientifica:
a) 4 230 000 000 = 4,23 -10°.
b) 0,00000004 = 4 1078,
c) 84 300 = 8,43 -10*.
d) -0,000572 = - 5,72 -10™.
sfestesikdpReBapaeicolesk

@ £ xpresa en notacion Cz'éfztzfz'cai

a) Recaudacion de las quinielas en una_jornada de liga de fitbol: 1628 000 €.
b) Toreladas de (0, que se emitieron a la atmésfera en 1995 en Estados Unidos: 5 228,5 miles de millones.
C) Radio del dtomo de oxigeno: 0,000000000066 m

etk SRS OITRaR ek ok
a) 1628 000 € = 1,628 - 10° €.
b) 5 228,5 miles de millones = 5,2285 - 102,

¢) 0,000000000066 m = 6,6 - 107" m.
SRR BBOBER KK

MATEMATICAS 4° - ANI\YA
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@ Halla una cota del error absoluto y otra del error relativo de los Siquientes redondeos dados en

notacion cientifica:

a) 9,254 . 10°
b) 3,7 10°

e) 5,28 . 10°
d) 8,4.10°
e) 1,95 10°

f) 2,185 - 10°

a) 9,254 . 10° =925 00; €= @ =50 ; Cota del error relativo = A =0,00005 .
2 925400

b) 3,7 10 = 3IO 000 000; ¢ :w =5000000; Cota del error relativo =

5000000 00135,

370000000
c) 528 . 10° = 0,00000I28; € :w =0,0000005; Cota del error relativo =
0,00000065 = 0,0947

52810~
d) 8,4.10°=0,0084: €= w =0,0005 ; Cota del error relativo = &053 =0,0595.

2 8,410~

e) 1,9510°=1 9I0 000; @ =5000; Cota del error relativo = 50006 =0,00256.

@ Calcula con [d/?z’z y /mpe[ y Com/?meba después el resultado con la calculadora:

a) (2-105)-(1,5-107)
b) (3-10%) - (2,1 - 104)= 1)108“‘—63104.

c) (1,25 - 1017) (4-10 (1,25:4)-107""*13 = 5.10*.
d) 2,4-107)-(5-10%) = (2,4 -5)-10"°=12-10™.

=(2:1,5)-10°*" = 3-10"2.
(32,
3) =

MATEMATICAS 4° - ANAYA
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EJERCICIDS DE LE] URIDRID

D@ cfectia y expresa el resultado en notacion cientifica, sin utidizar la calculadora:

NN\ 4 NN\ 4
......... oo ooe o0
78\ 70\ 76\ 78N 70\ 76\

)

a) (3:107)- (8- 1018)—3810“18 24-10""'=2,4-10"%

b) (4-10"%) - (5- 10) 45107123 = 20105 = 2,0-10™.
c) (5-1012; 2-10° —(52)1012+3 2,5:10".

d) (5-10%? =52 -(10°?%=25-10"® = 2,5-10°.

e) (4-10% 2 =42(10%72= 4i-10‘1° :%-10‘“): 6,25:107"2.

) 3,1-10"%+2-10"°=310-10" + 2:10" = (310+2)-10"° = 312:10"° = 3,12:10"2.

\9/
L N
76N
\9/
%
N2
76N

\9/

oo
76N

\9/
%
N2
76N

DD ¢ xpresa en notacion cientifica y calcula:

a) (0,0073)%(0,0003)° = (7,3:10%)?-(3:10%)* = (7,3)? -(10°)%3%(10*)® = (7,3%3%:10°10"% =
= (53,29-27)10°%"2 = 1438,83-107'® = 1,43883-10"

b) (75 8190)4 : (12 000)? = (7,58:10%)* : (1,2:10%)? = (7,58*1,2%)-10'%-10® = 2 292,52632 - 10® =
2,3-10".

¢) 000054110318000 _ 54110710318107 _ (54110318)10™*"" _ 558203810°
1520000:0,00302  15210°-3,0210° (152:3,02)10°73 4,590410°

=12160243

) 2700000 ~13000000 _ 2710°-1310" _ 2710°-1310° _ (27-13)10° _-10310° _

0,00003-0,00015  3107%-1510"% 031074 -1510"% (03-15)10"% -121074
8,583:10"°.

\9/
oo
76N
\9/
%
N2
76N

\9/

o
76N

\9/
%
N2
76N

DD Udiza la caleuladora para efectuar (as siquientes operaciones y expresa el resultado con dos y con

tres cifras Sz'jrzzﬁ'catz'vas

a) (4,5.10"%).(8,37.10% =45 12 1 8.37 45 3,7665:10°.
Con dos cifras 3,8:10° y con tres 3,77-10°.

b) (5,2.10%).(3,25.10% =5.2 45325 9L 1,69 10"
Con dos cifras 1,7 1072y con tres 1,69- 1072,

c) (8,4.10"):(3,2.10°%) =84 11 3.2 2,625- 10"

Con dos cifras 2,6 10" y con tres 2,63:10"".

MATEMATICAS 4° - ANAYA
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d) (7,8.107)*=7.8 7 35 4,74552:-10™"°,
Con dos cifras significativas: 4,7-10"° y con tres 4,75-107"°.

DD ¢fectia y expresa el resultado en notacion cientifica:

310°+710™* _ 03107 +710™* _(03+7)10™* _73107* _73

a) 2240747% =146107°.
10% -510° 1010° -510°  (10-5)10° 510° 5
1n4
b) %ﬂzqd =14710" +3,2107 =4,6710" .
510~

c) (4,3-10°-7,20-10°2= (4,3 - 10°-720 - 10°)* = (-715,7 - 10°)? = 512 226,49 - 10° =
=5,1222649 - 10" .

Numaros reales

DD a) Clasifica los Siquientes ndmeros racionales o irracionales:
%;—«/49;53,7;3,2-10‘10;\/6;%/3
b) ¢Alguno de ellos es entero?

C) Ordénalos de menor a mayor.

a) Racionales: %;—\/49;53,?;3,2-10'10. Irracionales : \/ﬁ%

b) Si es entero —/49 =-7.
¢) Para ordenarlos pasamos a decimales los que no lo estan y después comparamos:

43 =3,3076923:—/49 = -7:53,7:3,21071°:4/12 = 3,4641016...;3/5 =1,70099759...

49 <321079 <3 5<T§ 12 <537

NS N A NS N A
sfestesheSpapgeartesteste
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D@ b/ cudles de los Siquientes ndmeros Son irracionales: —%; 1,73; \/g ITT \/5 ;

Son irracionales: +/3; T Q=

D® 0Ordena de menor a mayor:
a) 14514;42  b) V2; %;%
sfesieoiegpRelDeeaesic ool
Hallamos las expresiones decimales para comparar.

a) 145;14; /2 =14142136... = /2 <14 <145 .

b) V2 =14142136...;33 =1,4422496...;§=1,21:>\/§<%/§<g.

NN\ A4 NN\ A
oooooooooooooooooo
78\ 70\ 76\ Y2 Y2 )Y

ABB| 2, 17,

JdoNZ
=

b) Sitia los siquientes mimeros en el lugar que les corresporda en el diagrama y en el cuadro:

€) (limo se laman los nimeros de DEE'D'7

MATEMATICAS 4° - ANI\YA
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Tema N° 1 - &a 18
a)

N: ABB' 2;17;108

Z: ACC' 2;17;108; -3; -19; —458

Q: ADD' 2;17;108; -3; —19; —4358; %; 14,2; —%;0,3?

R: AEE'  2; 17; 108; -3; —19; —458; g; 14,2, —%; 037:V2-6:0121221..; 1°¥° _2‘/§

b) 3,28 0Q,R = 3, 28 [1 CDD'C’

g N, Z, QR= gDABB'

J8 OR = +/8 0 DEED’
-4J9 0z, QR=-/90 BCCB’

¢) En esa region ( DEED’) se colocan los irracionales.

N=3;0;2;18; 1.
Z—=3:0:2:181:-2: —4: -1: 3/-1.
Q= 3;0;2; 18; 1; -2; —4; —1; %/—_;—%;7,23;%;19—1;2,48.

R=3:0:2:18: 1: =2: —4: —1: %/—_;—%;7,23;%;%2,48; J12: 11+4/2:10102,03... .

NN\ A4 NN\ A
oooooooooooooooooo
78\ 70\ 76\ L YZ Y2

lntervalos

O cEscribe simbilicamente y representa los Siquientes intervalos:

u]
A={x/-6<x<3}=[-6, 3]  — I IIIII -
-F -6 -5 - -3 -2 -1 1 2 3 B 5
u
- |
B={x/-4<x<4}=(-4,4] 7 S T TR B BRE SRS S
C={X/3SX}E[3,+OO) —-'-- 1 g 1 g 1 g 1 g 1 g 1 g 1 g 1 g 1 g I"
3 4 5 =1 b g =] 10 11 12 13
u]
D = {x / 0<x<5} = (0, 5) J‘lr'%'é'é'a*é’ &

MATEMATICAS 4° - ANAYA



ERNICA Y ALGEBRA 19

Temae N° 1 - ARIT

E={x /x>2}=(-2,+w) |

F={x/102x} = (-, 10] —

NN A %{%@%{% NN A
..................
76N 78N 76N 76N 78N 76N

@D ¢scrive en forma de intervalo y representa los ndmeros que cumplen la desiqualdad indicada en

cada caso:
a)0<X<1E(0,1) —H—
u]
b) x<-3= (-2, 3] gt
u}
.
€) x> 0= (0, + ) T2 a3
| o
d) -5<x<5=[-5,5) L T T T R T T T T
@) -5<x =(5,+) I T T e T A T T T Y
u]

LR

f)1<x<3=[1,3) T+
u}

76\

0\ N NZSS BN
3872 37N 387087

\¥/

@D cserive en forma de desigualdad y representa los siquientes intervalos:

P=(1,25)={x OR/1<x<2,5) gt
0 1 2 3
|
Q=[23]={x OR/-2<x< 3} '_3'.'1";'%'&'?_
R=[7,0] ={x OR/-7 <x <0} 4
u]
S=[3,+0)={x OR/x>-3} -+t
u}

MATEMATICAS 4° - ANI\YA
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Tema N° 1 - ARIPMIETRICA ¥ ALGEEBRA 20

T=(2,+o)={x OR /x> 2} T
a
|=(-5,2]={x DR /-5 <x <2} "
u]
sfestesk SRS OITRaR ek ok

Potencias y raices

@@ 3 xpresa. como /Uafélzé'[d dnica:

1 1 1.1 5
R — R — -
a) \J33/3=3233 =32 3 =36

3
3 5 3.2 5
c)ﬁ:i_z_:zz 3:26.
Ya 32 2
23
8 4 2
3/.8 3 ° <
d)iz:a_2:33 =33,
a a
2
1 32 __"3
e) 3— =va * =a .
a

9/
>
25N
\9/
bZ3Y
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